Παρατήρηση: Τα παρακάτω κείμενα να δημοσιευτούν ενιαία, έτσι όπως είναι καταγεγραμμένα παρακάτω
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Στις 20 Ιουνίου 2009, παραμονή της Παγκόσμιας Ημέρας Μουσικής (21 Ιουνίου) στην παραλία των Νέων Επιβατών (γήπεδο beach-volley), στις 9 μ.μ. πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η πανηγυρική συναυλία της Δημοτικής Χορωδίας Θερμαϊκού και της Χορωδίας του ΚΑΠΗ Περαίας. 
Το φιλόμουσο κοινό είχε την ευκαιρία να απολαύσει έντεχνα και λαϊκά τραγούδια των Χατζηνάσιου, Πλέσσα, Κουγιουμτζή, Χατζή, Μωράκη, Μικρούτσικου, Νικολόπουλου και άλλων δημιουργών, Ελλήνων και ξένων, σε χορωδιακή επεξεργασία και εκτέλεση. Οι δύο χορωδίες έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους και το κοινό τις χειροκρότησε με θέρμη και ενθουσιασμό. Τα μέλη της χορωδίας συνδύασαν τις διαφορετικές μουσικές τους προσωπικότητες και ιδιοσυγκρασίες και ένωσαν τις φωνές τους  μέσα από συλλογική δουλειά και κοινούς στόχους, αγγίζοντας το συναισθηματικό κόσμο του ακροατηρίου.

 Η επιτυχημένη αυτή μουσική βραδιά επιβεβαίωσε τη δημιουργική εγρήγορση των δημοτών, την ανάγκη τους για καλή μουσική, τη δυναμική τους συμμετοχή στην παραγωγή γνήσιου πολιτισμού και απέδειξε ότι δεμένες και αφοσιωμένες ομάδες ερασιτεχνών μουσικών μπορούν να δώσουν ένα άρτιο καλλιτεχνικό αποτέλεσμα. 
Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Θερμαϊκού που έχει και την καλλιτεχνική επιμέλεια των δύο χορωδιών.
ΓΕΝΙΚΑ
Η Δημοτική Χορωδία Ενηλίκων Θερμαϊκού ξεκίνησε τη λειτουργία της τον Οκτώβριο του 2008 και μέχρι σήμερα αριθμεί περίπου 40 μουσικόφιλους, άντρες και γυναίκες. Για τη συμμετοχή δεν απαιτείται κάποια οικονομική εισφορά, παρά μόνο συνέπεια, εργατικότητα και δημιουργική εγρήγορση. Η χορωδία δέχεται συνεχώς νέα μέλη κατόπιν ακρόασης (από 18 ετών και άνω), καθώς ως σχετικά νεαρή χορωδία, βρίσκεται σε μια δυναμική φάση συνεχούς διαμόρφωσης Η χορωδία μελετάει ένα πολυσυλλεκτικό (δίφωνο και τρίφωνο) ρεπερτόριο ξενόγλωσσο και ελληνικό, λόγιο, έντεχνο και παραδοσιακό.

Σκοπός της χορωδίας είναι:

· Η αντίσταση στην υποκουλτούρα και στα πολιτιστικά υποπροϊόντα που μας έχουν κατακλύσει, 

· η έντονη παρουσία στα πολιτιστικά πράγματα, 

· η δραστήρια συμμετοχή σε εκδηλώσεις, συναυλίες, διαγωνισμούς και φεστιβάλ  εντός και εκτός δήμου αλλά φυσικά και

· η προβολή του Δήμου Θερμαϊκού με όχημα τον πολιτισμό!

Μια ευκαιρία για καλλιτεχνική έκφραση, μουσική δημιουργία και αισθητική απόλαυση!
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 
ΠΑΡΑΣΧΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ,
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ, ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 51, ΠΑΡΑΛΙΑ Ν. ΕΠΙΒΑΤΩΝ, 23920-28803, poltherm@gmail.com
Συγγραφέας κειμένου:

Παράσχου Ευαγγελία, ΠΕ Μουσικών Σπουδών-Υπάλληλος Πολιτιστικού Κέντρου

